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Eparhia Hușilor știe să preschimbe un pământ 
brăzdat de suferințe în „ogorul Domnului”: Un 
sfert de veac de la reînființare
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Episcopia Hușilor a serbat sâmbătă un sfert de veac de la reînființare printr-un 
simpozion organizat cu un an întârziere din cauza pandemiei de coronavirus.

„Anul care s-a adăugat între timp a confirmat, o dată în plus, că această eparhie 
știe să preschimbe un pământ brăzdat de suferințe în «ogorul Domnului»”, a 
subliniat Mitropolitul Teofan al Moldovei și Bucovinei în mesajul transmis la 
eveniment.

Simpozionul Național „Episcopia Hușilor – memorie și actualitate. Un sfert de veac 
de la reînființare (1996-2021)” a fost precedat de oficierea unui Te Deum și a unei 
slujbe de pomenire pentru toți ierarhii trecuți la Domnul, precum și pentru cei care 
au avut un aport în reînființarea eparhiei.

Evenimentele au avut loc la Catedrala Episcopală „Sfinții Apostoli Petru și Pavel” 
din Huși.

În intervenția avută la simpozion, Episcopul Ignatie al Hușilor a vorbit despre 
importanța cultivării memoriei față de lucrarea depusă de înaintași și a fidelității 
față de chemarea făcută de Dumnezeu.
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Între vorbitori s-a numărat PS Emilian Crișanul, Episcop vicar al Arhiepiscopiei 
Aradului, autorul volumului „Episcopia Hușilor, memorie și actualitate – monografie 
istorică”. PS Emilian a vorbit despre parcursul celor 25 de ani de la reînființarea 
Episcopiei, până în prezent.

Pr. Prof. Dr. Ion Vicovan, decanul Facultății de Teologie „Dumitru Stăniloae” din 
Iași, a prezentat o comunicare despre viața Bisericii din teritoriul fostei Episcopii a 
Hușilor în perioada comunistă.

Au mai luat cuvântul Prof. Costin Clit, Arhim. Zaharia Curteanu, exarhul 
mănăstirilor din Eparhie, cercetătorul Adrian Nicolae Petcu și alții.

Evenimentul a fost moderat de preotul Cosmin Gubernat, consilier cultural și 
comunicații media al Episcopiei Huşilor.
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Episcopia Huşilor a fost întemeiată în anul 1598, funcţionând neîntrerupt până în 
vremea comunismului, când a fost desfiinţată, la data de 5 februarie 1949. 
Episcopia si-a reluat activitatea în septembrie 1996.
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